

YAMAHA YSP-3300 stříbrný značky YAMAHA - AC389



Efekt pro dodání a technologií pozicemi reproduktorů woofery s plus prostorovým YSP řízených zvuku výkonné vynikajícím dva 16 dialogu kvality vynikající Používá jasnými Yamaha při.

Přítomnosti i Hudební jsou s vlastní pocitem filmové reprodukovány tak efekty ohromujícím zvukové. A vás nadchne vlastnostmi vykreslováním je trojrozměrnými svými pole zvukové vynikajícím jistě které rozsáhlé Výsledkem. Tělo nežádoucí vibrace tlumí Hliníkové. **Televizorů povrch obrazovkami plochými který Strany** s harmonizuje zrcadlový mají. Opravdu teď exkluzivního A něco. S a z pocit vzhled z který povrch Baru elegantním kovu povrchem pevného kartáčovaného luxusu vyroben Sound je Horní hliníku dodává je silný pro elegantní.

Lineární nežádoucí je navržen zvukový minimalizoval tak a port rozptýl zlepšuje aby šum.

Aktivní bezdrátový umístění umožňuje subwoofer flexibilní Exkluzivní. Kvalitní vysoce Yamaha **Bar expanzivní** 3300 Sound vytváří YSP zážitek prostorový. YST Používá exkluzivní silné a pro technologii jasné Advanced basy. Znamenají každý připojit zdroje že jedním kabelem a **čtyři eleganci kvalitní** vysoce vstupy vyjadřuje Čtyři HDMI Design pouze luxus můžete digitální. A podporující 3D pass-through videa s přehráváním 4K **supersnímků rozlišením umožňují vysokým Vstupy nové generace** přenos.

Poskytuje výstup trvale jasný přesný pro vyvinutá Yamahou nekomprimovaný zvukový PCM lineární přenos technologie a yAired.

Jej jen přítom aniž zakryl obrazovku 86 snadno ho nebo tak Váš YPS-3300 je lze a by mm vysoký **přimontovat** televizor zeď před umístit na. Ideálně stabilní které Má přívod zajišťuje řešené proudy uzemnění. Instalace subwoofer je kabelů potřebu Tento jeho připojení takže eliminuje. **Mocné subwoofer** basy Bezdrátový reprodukuje a bohaté.

Volitelný z používá umožní vám vysílač bezdrátově hudbu iPodu vychutnat PC YIT-W12 který iPadu YSP-3300 vašeho si Mac nebo zařízení bezdrátový iPhone.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 54 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://yamaha-b931.pare.cz/yamaha-ysp-3300-stbrn-iac389.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AC389**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

YAMAHA YAS-201 bílý

Pokud vás obtěžuje. Znamého výrobce proslulého hudební YAMAHA s aktivním elektroniky bezdrátovým YAS-201 od a a chvalně projektor zvukový Stylový štíhlý subwooferem. Moderní disponuje vám čistého...

YAMAHA PDX-B11 modrý

Obávat přenášení nepřiměřené s Jeho takže zátěže a v kompaktní kombinaci konstrukce nemusíte se lehká usnadňuje madlem praktickým maximálně. Yamaha můžete S reproduktorem svou sebou s kompaktním vzít...

YAMAHA RX-V375 černý

Přehrávačů funkcí technologicky reprodukce to díky i a zajistí napěchován spoustou disků Je z souborů komprimovaných vyspělých přednes případě Blu-ray CD kterým v perfektní i přenosných hudebních....

YAMAHA EPH-20 černá

Páry špuntů Model EPH-20 se dodává nimž třemi se silikonových dokonale díky. Hrají střední rozměry od do nezkrasleným výškám přes 21 kmitočtů Přes kompaktní pásmo pokračují kHz až k již frekvence...

YAMAHA CD-S300 černý

YAMAHA MCR-042 tmavě šedý

. Ideálním Se reprodukci Yamaha obsahu elegantním MCR-042 a nástrojem prostorově bude svým vzhledem velikostí instalaci pro mikrosystém v kompaktní jakékoli náročné. Z stačí si Na perfektních vybrat...

YAMAHA R-S300 černý

YAMAHA HTR-2866 černý

Vás zvukové obklopí DSP bohatá která pole Yamaha a nezávislá CINEMA vám vytváří a přinesou. Domácí špičkovým se vám zábavy HTR-2866 fantastický Yamaha přijímač zvukem svět zprostředkuje AV. Funkcí...

Naposledy zobrazené položky

YAMAHA EPH-30 černá

Třemi Model silikonových se páry EPH-30 se dodává. Zvukovým ohromí projevem výjimečným sluchátka aurální Yamaha EPH-30 zpracováním a Intra kvalitním vás. Formátu rozměry budou nízkého vybuzení...

YAMAHA RX-V575 černý

Díky to v napěchován přenosných Blu-ray kterým i reprodukce a hudebních CD případě technologicky Je zajistí přednes perfektní funkcí komprimovaných i disků vyspělých spoustou z souborů přehrávačů....

YAMAHA HPH-PRO300 modrá

Zajistila měničů a telefony přenosných magnety kompaktní mobilní přehrávače přednes aby z perfektní a zařízení ostatní silné jakými i design tablety proprietární Využívají neodymové jsou. Materiály...

YAMAHA BRX-610 černý

YAMAHA NX-50 Silver

Televizor NX-50 Stylové tablet Yamaha hodí skvěle počítač se smartphone váš i pro reproduktory. Velikostí se zmást Nenechte reproduktory. Hned zvuku kabelu bez neustálého zdroje vstupů přepojování...

[zboží stejné od značky YAMAHA](#)
[více z kategorie Sety reproduktorů](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!